

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年10月16日
【事業年度】	第15期（自平成26年1月1日至平成26年12月31日）
【会社名】	株式会社フォーサイド （旧会社名 株式会社SmartEbook.com）
【英訳名】	Forside Co.,Ltd. （旧英訳名 SmartEbook.com Co.,Ltd.） （平成27年3月25日開催の第15回定時株主総会の決議により平成27年4月1日から会社名を上記の通り変更いたしました。）
【代表者の役職氏名】	代表取締役 假屋 勝
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋室町三丁目3番1号
【電話番号】	03(6262)1056
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 飯田 潔
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋室町三丁目3番1号
【電話番号】	03(6262)1056
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 飯田 潔
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年3月27日に提出いたしました第15期（自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	351	-
無形固定資産の取得による支出	306,576	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による 支出	-	224,105
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による 支出	-	581
敷金の差入による支出	225	15,789
敷金の回収による収入	1,987	8,890
差入保証金の差入による支出	5	-
差入保証金の回収による収入	-	6
貸付けによる支出	44,386	3,974
貸付金の回収による収入	33,091	23,576
投資活動によるキャッシュ・フロー	316,466	211,978
財務活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	64,949	1,678
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,583,508	1,032,190
現金及び現金同等物の期首残高	2,901,360	1,317,851
現金及び現金同等物の期末残高	1,317,851	285,661

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	351	-
無形固定資産の取得による支出	306,576	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による 支出	-	<u>2</u> 224,105
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による 支出	-	581
敷金の差入による支出	225	15,789
敷金の回収による収入	1,987	8,890
差入保証金の差入による支出	5	-
差入保証金の回収による収入	-	6
貸付けによる支出	44,386	3,974
貸付金の回収による収入	33,091	23,576
投資活動によるキャッシュ・フロー	316,466	211,978
財務活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
現金及び現金同等物に係る換算差額	64,949	1,678
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	1,583,508	1,032,190
現金及び現金同等物の期首残高	2,901,360	1,317,851
現金及び現金同等物の期末残高	<u>1</u> 1,317,851	<u>1</u> 285,661

【注記事項】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

— 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
(省略)

(訂正後)

1 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
(省略)

2 現金及び現金同等物の期末残高と連結貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
前連結会計年度(自 平成25年1月1日 至 平成25年12月31日)
該当事項はありません。

当連結会計年度(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)

株式の取得により新たに株式会社デジタルオを連結したことに伴う、連結開始時の資産及び負債の内訳並びに同社株式取得価額と同社取得のための支出(純額)との関係は次のとおりであります。

流動資産	111,821	千円
固定資産	22,174	
のれん	196,778	
流動負債	61,414	
固定負債	19,358	
同社株式取得価額	250,001	
同社現金及び現金同等物	25,896	
差引：同社株式取得のための支出	224,105	

以上